

# 小小睦邻点 串联浓浓邻里情

星报讯(郑婷婷 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为深入推进党建领航小区治理“五好”建设,针对2020年底因企业退休人员社会化管理,移交的退休党员人数较多,缺乏活动场地,由合肥市三里庵街道竹荫里社区党委牵头,社区居民民主决议,在西园新村30栋106室打造“老街坊”睦邻点,为社区退休党员提供文化服务的同时促进邻里关系的重建。目前,30栋老街坊睦邻点正式对小区居民开放。

睦邻点内欢歌笑语,室内有下象棋、读书、写书法,在舒适的活动空间里享受文娱活动带来的快乐。这处睦邻点的前身是八二一厂的活动用房,共70平方米,近期移交给了管辖属地竹荫里社区,对此

进行了重新改造,添置了书架、桌椅等基础设施,还配置了象棋、书本等娱乐用品。睦邻点建成后,不仅为居民提供了活动场所,也将发挥基层党建阵地作用。

目前,竹荫里社区已建成“老街坊”睦邻点、“小当家”睦邻点、红色物业睦邻点等五个睦邻点,吸引了大批居民参与进来。下一步,竹荫里社区将结合“我为群众办实事”实践活动,通过党建引领+党员模范,不断提高竹荫里社区党群服务站的管理运行水平,依托这个建在“家门口”的睦邻点,为党群关系和谐畅通渠道,为居民和谐自治共治提供支撑,为群众协商议事、娱乐休闲搭建平台,让党群服务中心“小阵地”发挥“大作用”,成为蜀山三里庵红色标杆。



12月14日,合肥市淝河镇贾大郢社区老教委、退役军人服务站联合合肥市爱邻社会工作服务社在安百苑A区老少活动中心,开展“冬至包饺子,邻里连情谊”主题活动,丰富社区居民业余生活,促进邻里间沟通与交流。

■ 胡冰 记者 马冰璐

## 梅山路社区开展主题党日活动

星报讯(郭艳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 为进一步深化党员干部对党的历史的认识,增强奋进新征程、夺取新胜利的信心和力量,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区组织开展党的十九届六中全会精神专题学习主题党日活动,邀请区委党校讲师陈朝晖为社区党员主讲。

会议指出,党的十九届六中全会是在建党百年的重要历史时刻,在党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有重要历史意义的会议。

学习贯彻落实好全会精神是当前和今后一个时期的首要任务和主要任务,是最重要的政治任务,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决把思想和行动统一到全会精神上来,以鲜明的态度、扎实的行动把党的十九届六中全会精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。

通过本次主题党日活动,大家深入学习贯彻了党的十九届六中全会精神。大家纷纷表示,要把全会精神落实到工作各方面,转化为工作动力和实际成效。

## 瑶海城管多项措施强化文明执法工作

星报讯(解莉莉 记者 于彩丽) 为加强城管“文明执法”建设,规范城管执法行为,树立城管队伍的良好形象,近日,合肥市三里庵街道城管中队多项措施强化文明执法工作。

一是增强文明执法理念。中队组织召开文明执法警示教育会,通过微信公众号、微信群、QQ群等方式宣传文明执法理念,并以典型案例为戒,警钟长鸣,不断反省,从中吸取教训,从而提高自身综合素质,牢记执法为民理念,以人性化执法为原则。注重自身言行举止规范文明,努力形成“人民城市人民管、人民城管为人民”的良好和谐局面。

二是规范执法及时取证。在执法过程中,向当事人和有关人员表明身

份,采取佩戴执法证件的方式,执法全程公示执法身份;主动告知当事人执法事由、执法依据、权利义务等内容。并且执法队员在上路执法时必须佩戴记录仪,以便对违章行为取得有效证据,同时指派专人对20台执法记录仪进行负责保管,一旦事件突发,做到取证及时充分。

三是提升执法队伍形象。坚持中队日例会制度,要求执法中队人员着装整齐规范,标示佩戴齐全,坚决杜绝制服混穿的行为。在执法过程中对于不服管理的人员,实行精细化劝导管理,教育有诚心,规劝有耐心,坚持“管理就是服务、执法就是为民”的执法理念,大力倡导“721”工作法。

### 一句话新闻

为加强法治宣传教育,近日,合肥高新区城管局组织执法人员参加法院庭审旁听。通过开展旁听活动,不断提升执法人员执法水平,规范执法行为。

■ 何群 记者 马冰璐

## 严格监督 确保换届选举风清气正

星报讯(王若西 记者 沈娟娟) “本次大会居民代表到会多少人?是否符合选举相关要求?”12月13日,合肥市包河区同安街道五里庙社区纪委正在居委会换届选举会场监督,针对投票、监票等选举环节开展现场监督。

为高质量组织好完成社区“两委”换届工作,社区纪委首先强化宣传教育,坚持教育在先、警示在先、预防在先,召开会议组织党员干部认真学习换届选举工作的政策、法律、法规和章程,督促广大党员干部提高政治觉悟,自觉维护良好的换届秩序。10月上旬开始,社区广泛利用电子屏、宣传条幅等方式进行宣传,让广大党员群众更清楚地了解有关纪律要求。

目前,社区“两委”换届工作已顺利结束,在五里庙社区纪委监督下,选出了一批守纪律、重担当、提效能的社区领导班子,圆满完成换届选举工作。

## 创意大改造 七彩童梦园

星报讯(徐如 记者 沈娟娟) 为了丰富社区儿童的课余文化生活,增强青少年的动手能力,近日,合肥市淝河镇葛大店社区妇联、团总支、关工委、新时代文明实践站联合合肥市爱邻社会工作服务社组织京华世家党支部开展了“创意大改造 七彩童梦园”改造花瓶手工黏土活动。

首先,社工协助志愿者给孩子们准备了七彩手工黏土,向儿童介绍本次活动的主题,并详细介绍了材料、制作方法及制作要点,大家根据自己的喜好,完成属于自己独特的造型。活动中,孩子们发挥自己的创意,发挥自己的想象力,在已有的颜色上融合改变黏土颜色,打造“个性”花瓶。在一片欢声笑语中,一个个生动有趣的造型从孩子们灵巧的手中绽放。

此次手工制作活动不仅丰富了儿童的文化生活,培养了他们动手能力,还让他们体验了手工黏土制作的乐趣,更好地为孩子们提供了一个快乐成长的平台。

## 万瑞·璞悦砾山交房公告

尊敬的万瑞·璞悦砾山业主:

我司开发的“万瑞·璞悦砾山”16#、18#、19#、23#、24#、26#、38#合计7栋住宅,已经具备《商品房买卖合同》约定的交付条件。

交房时间:2022年1月1日-2022年1月3日。

交房地点:万瑞·璞悦砾山北大门

所需资料:

- 1、《商品房买卖合同》原件及房款收据原件;
- 2、有效身份证明(身份证、双方户口本、结婚证、夫妻双方特殊情况请携带有效证明)等相关证件材料原件;
- 3、相关费用缴纳(契税、维修基金及相关物业管理费用),具体收取标准可参考交付通知书;
- 4、若业主所购房屋买受人为两人及以上,且无法同时全部到场办理入住手续的,请携带每位共有产权人的身份原件及未到场产权人的委托书原件1份(如其中一个买受人为未成年人,可不需要委托书);

恭祝您入伙大吉!

咨询电话:0557-8895888(营销中心)

安徽锦绣基业房地产开发有限公司  
2021年12月14日

# 美好 社区

## 市场星报

2021年12月15日  
星期三

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com